

中专生购房契税补贴申请被驳回 记者帮沟通 正在审核中



小何在沈阳市不动产登记中心咨询自己遇到的问题。辽沈晚报记者 吴章杰 摄

小何因工作要在沈北新区买个房。
享受毕业生购房契税补贴,递交了契税补贴申请却因格式不对被驳回,在记者沟通协调下.....

买了一处房子。我是在房交会上购买的房子,毕业生购房是享受契税补贴。听我同学说我们中专毕业生也享受这个政策,就赶紧找到了当时的公告,一看还真有。”小何表示。

该公告显示,购房者为中等职业全日制学校毕业生,需提供毕业证、就读学校邮寄学籍证明公函,还特别注明“学校以公函形式提供学籍证明的,该证明应包含学生姓名、身份证号码、入学时间、学习形式及学制、学籍状态和就读学校的性质等信息”。

小何于是回到自己的学校开具了证明:“该生于2013年9月至2016年7月在我校学前教育专业学习,学制叁年,已学完教学计划规定的全部课程,成绩合格,于2016年7月取得沈阳市教育局印制的中等职业学校毕业证书。毕业证登记第2016xxx9号。我校为全日制,沈阳市教育局直属中等职业学校。”

2020年6月,小何向沈阳市不动产登记中心沈北分中心递交了契税补贴申请。

“今年2月,登记中心那边忽然联系我,说我的申请被驳回了,因为学校给我开的证明格式不对。”小何表示。

不动产登记中心沈北分中心的工作人员还

加了小何的微信,给她传来了证明的“模板”,需要写明“国家教育部承认学历的中等职业学校”。

“我就回到学校去问,学校就说,他们给任何学生开的证明都是这个样子的,也是按照公告要求开的证明,要求中需要的内容证明上都有。‘我校为全日制,沈阳市教育局直属中等职业学校’,和‘国家教育部承认学历的中等职业学校’不就是同一个意思的不同表达方式么?”小何介绍。

为此,记者和小何一起到相关部门咨询。沈阳市不动产登记中心的具体经办人员解释:“要求学校发公函的初衷是因为中专的学历在国家的相关网站上查询不到,所以需要学校自身开具证明。证明的模板也是政策制定部门统一要求的,我们是执行部门,只能按照要求执行。”

在记者的沟通协调下,3月26日,沈阳市不动产登记中心的相关领导表示,将专门为小何的情况向沈阳市房产局作出请示,看看怎么解决。当天下午,小何得到通知,登记中心将派专人去她的学校核实她的信息,若没问题就会给她审核,然后发放补贴。

“信息已经和我学校确认完毕,现在正在审核流程中。感谢辽沈晚报!”昨日,小何向记者表示。

辽沈晚报记者 隋冠卓

立
马解决

文体路公交车站旁
漏水修好了



沈阳文体路一公交车站旁的漏水得到了修缮。辽沈晚报记者 王迪 摄

“辽沈帮帮帮”4月2日报道:沈阳市文体路一公交车站旁边工地管线漏水,水流淌到马路上面,形成了近百米长的积水带,占据了大部分人行道。

报道跟进:

4月5日,记者由西往东来到文体路北侧的世贸百货公交站,原来从文体路和五里河街路口开始就能看到积水,越往公交车站方向走,积水情况越严重。但现在路面没有一点积水了,不但路口东侧没有积水,连公交车站旁和非机动车道上也没有一点积水了,从工地的围挡下方也看不到漏水渗出。

此前,本报记者通过多种渠道向有关部门反映了此处漏水和积水的情况。在本报报道见报后,相关部门及时对漏水和积水进行了有效处置。

“不像是蒸发了,也不像是把积水清理走了,以前在人行道的地砖上都能看到水往外渗漏,这回也看不到了,应该是有关部门到工地里把漏水的管线给修好了吧。”市民潘女士说,“另外,工地门口坑坑洼洼、石头瓦块的,路面也有破损的地方,哪天也给修一修补一补呗!”

“精细不精细 你我找差距”,沈阳这么大,在城市管理工作中不怕存在问题,只要是发现问题能够及时进行处置,沈阳城市管理会做得越来越好,人民群众会越来越满意。希望有关部门彻底把漏水点修复,不要出现再次漏水导致积水的情况。同时把工地门口和路面破损的地方尽快修补上。

辽沈晚报记者 吉向前

所有沈阳人

今起皇姑区户籍大厅
停止身份证业务

4月6日起,沈阳市皇姑区户籍大厅将不再办理身份证业务,将身份证受理权限全部下放至各户籍派出所。

皇姑区户籍大厅身份证业务取消后,居民在办理身份证业务时,除首次办理沈阳身份证的需在户籍地派出所受理外,换领、补发身份证业务均可以到全市任意派出所办理。对于沈阳户籍三年内办理过指纹身份证且属于丢失补领和损坏换领身份证业务的群众,可以通过“辽宁公安”APP进行网上办理,您可以拨打86402208进行咨询。

位于和平区中山广场的沈阳市公安局户籍大厅及其他各区户籍大厅仍可办理身份证业务。辽沈晚报记者 金国建



王女士家的受损墙面。

家邻近走廊的墙壁下有宽近30厘米、长约3米的破损,用手轻轻刮动,墙面水泥甚至开始掉落。王女士表示,华发热力的人一直没联系过她提修补墙面的事情。

虽然供暖期已经结束,但记者在走廊里还能感到非常潮湿,闻到一股水浸发霉的味道。记者希望华发热力能够及早兑现承诺,将用户家破损墙壁尽早修复。辽沈晚报记者 崔晋涛

请接单 @沈阳华发热力有限公司

供暖用户家漏水

承诺修墙

三年未动

家住沈阳市铁西区欧尚一品小区的王女士因为供暖的事情闹心了好些年。2018年,王女士家楼道暖气管道漏水,单元走廊和家内的墙壁墙皮被泡掉,找到负责供暖的“沈阳华发热力有限公司”,对方几经推脱后,不得已维修,然后表示会将损坏的墙面修复。但时至今日仍未有人上门修复,看着斑驳的墙面,王女士心里很不是滋味。

2018年12月左右,王女士家中邻近走廊的一面墙根开始往外渗水,墙皮逐渐脱落,因为这面墙外便是供暖管线,王女士怀疑是供暖管线漏水,于是联系上负责“欧尚一品”小区供暖的“沈阳华发热力有限公司”(以下简称华发热力)的换热站。换热站的工作人员表示可能是自来水管漏水,需要自费请人给自来水管线打压,测试漏水点,然后扬长而去。

4月5日,记者在王女士家中看到,王女士